VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. Yepes otBepcTusA B banke nepeaHen pambi
YCTAHOBUTb KPenéXHble NMraHkn 1 1 BBEPHYTL B HUX
tontbl M8X25(30).

2. 1o Bepx barnku ycTaHOBUTb KPEN&EXHbIe MNiaHku 2
yepes CKBO3Hble OTBEPCTUS B NMOApaMHUKE
aBToMOOUNSA BBEPHYTL B HUX bonTtel M10X90.

3. OcHoBaHue 3aulnUTbl HAAETb Ha YCTaHOBIMEHHbIE
BonTel M10X90 n M8X25(30)

4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHyTb.

ALF1613st

Opel Astra J(OPC) l'on Beinycka: 2009-2017  O6Owbém asuratens:1.6 Turbo

KOMI‘IJ‘IeKTyI-OLIJMe Kon-Bo
Bont M8x25(30) 2 WT.
bont M10x90 2 WT.
LLanba 8 2 WT.
LLlanba 10 2 WT.
KpenéxHas nnaHka Nei 2 Wt

2 WrT.

Mpon3BecTi cMasKy Kpené&xHbix 60NTOB MacnoM Unu apyroi

KOHCE‘DBBL{MOHHOI}'I HKNOKOCTBHO
[ononHuTensHan MHdopMaLma Ha ouumMansHom caite: Www.alfeco.ru

3awuTta kaptepa un Kl

MEX25(30)

M10X90

Bec sawuTbl: 7,2 Kr
Bec komnnekTayun: 0.4 Kr

Pa3smep 3awwuTel: 805x720x50
MomeHT 3aTsikku: M10 - 32 Hwm A A L F E c 0

MomMmeHT 3aTsaku: M8 - 15.7Hm ABTOKOMMOHEHTEI U3 CTANW W ANIOMUHIR




